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K U N D M A C H U N G 
 
 
In der Gemeinderatssitzung am Donnerstag den 26.06.2003 wurden folgende Beschlüsse gefasst, 
bzw. folgende Punkte behandelt: 
 
1) Das Protokoll der letzten Gemeinderatssitzung wird einstimmig genehmigt. 
 
2) Dem Ansuchen von Mag. Albert Eder, Stampfle, auf Pachtung einer Teilfläche von 5 m² aus 

der Gp. 818/1 (Grundbesitzer Gemeinde Stanz – Nutzungsberechtigter 
Nutzungsgemeinschaft Stanz) wird entsprochen. Die Pacht erfolgt laut dem von der 
Nutzungsgemeinschaft beschlossenen Pachtbedingungen.  

 
3) Auf Ansuchen wird  Hr. Andreas Hebenstreit, Landeck, in der „Reihenhaussiedlung 

Haunen“ ein Bauplatz  - Gst. Nr. 848 – Reihenhaus Nr. 7 – zugewiesen. 
 Beschluss: 9:2   
 
4) Der Gemeinderat beschließt einstimmig für die Gemeindeverwaltung einen neuen Kopierer 

der Marke Konica 7022 zu einem Anbotpreis von € 4.281,42 excl. MWSt. vom Billigstbieter 
Fa. Jöchler, Landeck, anzukaufen.  

 
5) Recyclinghof Stanz: 

a) Die Schlosser u. Stahlbauarbeiten werden an den Billigstbieter Fa. Peter Eckhart, Prutz, 
vergeben. Lärchenbretter, Kanthölzer u. Latten werden vom Billigstbieter 
Agrargemeinschaft Ried bezogen. Die Asphaltierung des gesamten Arials erfolgt durch die 
Fa. Alpine-Mayreder Landeck. Einstimmiger Beschluss. 

b) Die Öffnungszeiten für den Recyclinghof Stanz werden einstimmig wie folgt beschlossen: 
jeden Montag von 16:00 – 19:00 Uhr. Über nähere Details wird die Bevölkerung noch 
eingehend informiert werden. 

 
6) Auf Ansuchen wird Frau Gabriele Folie, Stampfle 71a, eine Teilfläche aus der Gp. 805 im 

Stampfle im Ausmaß von 41 m² zu einem m²-Preis von € 90,-- käuflich überlassen 
(vermehrter Grundbedarf gegenüber Erstbeschluss vom 20.06.2002). 

 
7) Für die Dachstuhlsanierung des Stiftes Stams wird von Seiten der Gemeinde Stanz einmalig 

ein Beitrag von € 150,-- geleistet. 
 Beschluss 7:4 
 
8) Bericht des Überprüfungsausschusses über die durchgeführte Kassaprüfung. 
 
9) Diverse Haushaltsüberschreitungen des Jahres 2003 und deren Bedeckung durch definierte 

Mehreinnahmen werden vom Gemeinderat einstimmig genehmigt.  
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10) Anträge, Anfragen und Allfälliges: 
a) Bericht des Bürgermeisters über: 
** Feuerbrandbekämpfung 
** Ehrung des ausgeschiedenen Gemeindearbeiters Josef Gabl 
** Umwidmung im Bereich der Gste. 691/1 u. 682/1 (Schütz Johann) – aufsichtsbehördliche 

Genehmigung des Amtes der Tiroler Landesregierung liegt jetzt vor. 
** ehemalige Hausmülldeponie Stanz – illegale Abfälle 
** Filmprojekt „Natur aus Menschenhand“ 
** Straßenbeleuchtung im Bereich Ortsteil Stampfle – Bushaltestelle; 
b) Anfragen bezüglich: 
** Stiegenlauf für Stiegenabgang Musikproberaum 
** Freiwasserregelung für Gartenbesitzer 
c) Antrag von GR Markus Auer: Leistung eines Beitrages von Seiten der Gemeinde für die 

Erstellung einer Natursteinmauer (wie Bestand im Bereich Puint) durch Hr. Werner 
Stadlwieser, wenn dieser kostenlos Grund für eine Verbreiterung der Gemeindestraße in 
diesem Bereich zur Verfügung stellt. 

  
 
 

 
  
Wer sich durch diese Beschlüsse in seinem Recht verletzt fühlt, kann binnen zwei Wochen beim 
Gemeindeamt Stanz Berufung einlegen. 
 
 
 
Der Bürgermeister Angeschlagen am: 
 
 Abgenommen am: 
(Hansjörg KÖCHLE) 


